
Avvolgitubo automatico
per aria compressa

cod. 88661

SPECIFICHE TECNICHE:
Diametro interno tubo: 8 mm
Lunghezza tubo d’entrata: 1m
Lunghezza tubo d’uscita: 9 m
Pressione massima di utilizzo: 17 bar

LEGGERE IL MANUALE PRIMA DEL MONTAGGIO E DELL’USO
COLLEGARE AD UNA PRESSIONE ATMOSFERICA PARI O INFERIORE A 17 BAR
RILASCIARE LA PRESSIONE QUANDO NON IN USO
IL PRODOTTO CONTIENE UNA MOLLA IN CARICA. NON SMONTARE L’ALLOGGIAMENTO

15kg

（220lbs）

（33lbs）

100 kg

SCELTA DELLA MIGLIORE POSIZIONE DI MONTAGGIO
Questo prodotto può essere montato in molti modi diversi. È importante 
selezionare attentamente la posizione di montaggio. Considerare il montaggio su 
superfici...
- Vicino al tuo posto di lavoro. Questo prodotto ha un tubo di 9 metri, assicurati 

di raggiungere il tuo luogo di lavoro.
- Vicino al tuo compressore. Questo prodotto ha un tubo d’entrata di 1 metro. 

Assicurati che possa raggiungere il compressore.
- Al riparo dalla luce diretta del sole.
- Abbastanza forte da sopportare i carichi indicati nel disegno a lato.
- Per maggiori dettagli, far riferimento alle operazioni di installazione di seguito 

riportate.

INSTALLAZIONE
AVVERTIMENTO:SE NON INSTALLATO CORRETTAMENTE, C'È IL RISCHIO DI CADUTA.
ASSICURARSI CHE L'INSTALLAZIONE POSSA SOPPORTARE I CARICHI SOPRA INDICATI.
ATTENZIONE: QUANDO SI UTILIZZANO UTENSILI ELETTRICI COME UN TRAPANO ELETTRICO, USARE OCCHIALI 
DI PROTEZIONE.
AVVERTIMENTO: ASSICURARSI CHE NON CI SIANO CAVI ELETTRICI SOTTO TENSIONE O IMPIANTO IDRAULICO 
NEL MURO NEL LUOGO IN CUI SI STA FORANDO.

MONTAGGIO DIRETTO SUL MONTANTE IN  LEGNO
Utensili raccomandati: nastro adesivo - livella - trapano - punta da trapano Ø 3 mm - 
cacciavite a croce

Passaggi
1. Individuare il montante e contrassegnare la posizione.
2. Fissare con nastro adesivo il punto di foratura sulla parete in un punto comodo
3. Controllare i centri dei fori con la livella per assicurarsi che siano a piombo, 
assicurandosi che i fori siano centrati sul montante.
4. Praticare (3) tre fori con un trapano per muratura da Φ3 mm.
5. Inserire le viti di montaggio nella punta del foro, 35 mm di profondità sui centri del 
modello.
6. Appendere l'avvolgitubo alle viti lasciando a circa 5 mm la testa della vite  al muro.  
7. Serrare le viti.
8. Collegare il tubo di ingresso con il compressore.

1.2m(47in)
recommended
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SPECIFICHE TECNICHE:
Diametro interno tubo: 8 mm
Lunghezza tubo d’entrata: 1m
Lunghezza tubo d’uscita: 9 m
Pressione massima di utilizzo: 17 bar

MONTAGGIO SU MURO CAVO E MURATURA
Utensili raccomandati: nastro adesivo - livella - trapano - punta da trapano Ø 10 mm - martello - cacciavite a croce

Passaggi
1. Fissare con nastro adesivo il modello di foratura sul muro
2. Controllare i centri dei fori con la livella per allinearli correttamente.
3. Fare tre fori con punta da trapano di Ø10mm.
4. Inserire i tasselli di plastica nei fori con un martello.
5. Avvitare le viti di montaggio nella plastica lasciando circa 5 mm tra il muro e la testa della vite.
6. Appendere l'avvolgitubo alle viti.
7. Stringere le viti.
8. Collegare l'estremità del tubo di ingresso con il compressore.

ISTRUZIONI D’USO
ATTENZIONE:TENERE SEMPRE IL TUBO FINO A QUANDO NON È RIAVVOLTO 
ATTENZIONE: RILASCIARE LA PRESSIONE QUANDO NON È IN USO.
NON RILASCIARE IL TUBO PERCHÉ SI RIAVVOLGA DA SOLO.
ATTENZIONE: IL NASTRO GIALLO CONTRASSEGNA LA FINE DELLA LUNGHEZZA DEL TUBO.

UTILIZZO DELL’AVVOLGITUBO
1. Estrarre il tubo alla lunghezza desiderata. Il tubo si bloccherà automaticamente in posizione.
2. Avvolgi il tubo flessibile in pressione e usa il tuo utensile pneumatico.

FINE UTILIZZO DELL’AVVOLGITUBO
1. Chiudere l'alimentazione dell'aria al tamburo del tubo flessibile.
2. Rilasciare la pressione nell'avvolgitubo, attivando brevemente l’utensile pneumatico.
3. Tirare brevemente il tubo per sbloccare il meccanismo di blocco.
4. Riportare il tubo flessibile fino all'avvolgitubo.
5. Se il tubo flessibile si aggroviglia e non si ritrae, estrarre lentamente il tubo flessibile oltre
la sezione aggrovigliata e quindi lasciare che il tubo si ritragga lentamente mentre si guida il tubo 
flessibile nel tamburo avvolgitubo. Assicurarsi sempre che il tubo flessibile sia pulito e non attorcigliato.

Ferritalia Soc. Coop.
Via Longhin, 71 - 35129 PADOVA
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MANUTENZIONE
Sebbene il tuo prodotto sia stato realizzato con materiali di alta qualità, nel tempo può verificarsi
un degrado. Ispeziona periodicamente il tubo e l'alloggiamento. Se sono visibili crepe o vesciche,
interrompere l'uso.

IL PRODOTTO CONTIENE MOLLA CARICA. NON SMONTARE L'ALLOGGIAMENTO

Mantenere sempre pulito il tubo. Se il tubo si sporca, pulirlo con un panno umido mentre lo si ritrae.NON torcere il 
tubo durante l'uso. Montare l'avvolgitubo in un'area riparata per aiutare e proteggere le prestazioni del tubo e 
dell'avvolgitubo.NON mettere il tubo in contatto con sostanze chimiche o fluidi corrosivi. Ritrarre sempre il tubo 
quando non è in uso.

step4



Enrollador automático de 
mangueras para aire comprimido

cod. 88661

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS:
Diámetro interior del tubo: 8 mm
Longitud del tubo de entrada: 1 m
Longitud del tubo de salida: 9 m
Presión máxima
de funcionamiento: 17 bar

LEA EL MANUAL ANTES DEL MONTE Y EL USO
CONECTAR A UNA PRESIÓN ATMOSFÉRICA IGUAL O INFERIOR A 17 BAR
LIBERAR PRESIÓN CUANDO NO ESTÉ EN USO
EL PRODUCTO CONTIENE UN RESORTE DE CARGA. NO DESMONTE LA CARCASA

15kg

（220lbs）

（33lbs）

100 kg

ELEGIR LA MEJOR POSICIÓN DE MONTAJE
Este producto se puede montar de muchas maneras diferentes. Es importante 
seleccionar cuidadosamente la ubicación de montaje. Considere montarlo en 
superficies...
- Cerca de su lugar de trabajo. Este producto tiene una manguera de 9 metros, 

asegúrese de que pueda llegar a su lugar de trabajo.
- Cerca de su compresor. Este producto tiene un tubo de entrada de 1 metro. 

Asegúrese de que pueda alcanzar el compresor.
- Protegido de la luz solar directa.
- Suficientemente fuerte para soportar las cargas que se muestran en el dibujo 

lateral.
- Para obtener más detalles, consulte los pasos de instalación a continuación.

INSTALACIÓN
ADVERTENCIA: SI NO SE INSTALA CORRECTAMENTE, EXISTE RIESGO DE CAÍDA.
ASEGÚRESE DE QUE LA INSTALACIÓN PUEDA SOPORTAR LAS CARGAS ANTERIORES.
PRECAUCIÓN: AL UTILIZAR HERRAMIENTAS ELÉCTRICAS, COMO UN TALADRO ELÉCTRICO, UTILICE GAFAS DE 
SEGURIDAD.
ADVERTENCIA: ASEGÚRESE DE QUE NO HAYA CABLES ELÉCTRICOS O PLOMERÍAS CON ENERGÍA EN LA 
PARED DONDE ESTÁ PERFORANDO.

MONTAJE DIRECTO SOBRE EL MONTANTE DE MADERA
Herramientas recomendadas: cinta adhesiva - nivel de burbuja - taladro - broca Ø 3 mm - 
destornillador de estrella

Pasos
1. Localice el montante y marque la posición.
2. Pegue con cinta adhesiva el punto de perforación a la pared en un lugar conveniente.
3. Verifique los centros de los orificios con el nivel para asegurarse de que estén a plomo, 
verificando que los orificios estén centrados en el poste.
4. Perfore (3) tres orificios con una broca para mampostería de Φ3 mm.
5. Inserte los tornillos de montaje en la punta del orificio, a 35 mm de profundidad en los 
centros del modelo.
6. Cuelgue el carrete de manguera en los tornillos, dejando la cabeza del tornillo 
aproximadamente a 5 mm de la pared.
7. Apriete los tornillos.
8. Conecte la manguera de entrada al compresor.

1.2m(47in)
recommended
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS:
Diámetro interior del tubo: 8 mm
Longitud del tubo de entrada: 1 m
Longitud del tubo de salida: 9 m
Presión máxima
de funcionamiento: 17 bar

MONTAJE EN PARED HUECA Y LABRADORA
Herramientas recomendadas: cinta adhesiva - nivel de burbuja - taladro - broca Ø 10 mm - martillo - destornillador de 
estrella

Pasos
1. Pegue con cinta adhesiva la plantilla de perforación a la pared.
2. Verifique los centros de los orificios con el nivel para alinearlos correctamente.
3. Perforar tres agujeros con una broca de Ø10 mm.
4. Coloque los tapones de plástico en los agujeros.
5. Atornille los tornillos de montaje en el plástico dejando aproximadamente 5 mm entre la pared y la cabeza del tornillo.
6. Cuelgue el carretel de manguera en los tornillos.
7. Apriete los tornillos.
8. Conecte el extremo de la manguera de entrada al compresor.
INSTRUCCIONES DE USO
PRECAUCIÓN: SIEMPRE SOSTENGA LA MANGUERA HASTA QUE SE ENROLLE
PRECAUCIÓN: LIBERE LA PRESIÓN CUANDO NO ESTÉ EN USO.
NO SUELTE LA MANGUERA PARA QUE SE ENROLLE POR SÍ SOLA.
ATENCIÓN: LA CINTA AMARILLA MARCA EL FINAL DE LA LONGITUD DEL TUBO.

USO DEL CARRETE DE MANGUERA
1. Extraiga el tubo hasta la longitud deseada. El tubo se bloqueará automáticamente en su lugar.
2. Envuelva la manguera de presión y utilice su herramienta neumática.

FIN DE USO DEL ENROLLADOR DE MANGUERA
1. Cierre el suministro de aire al tambor de la manguera.
2. Libere la presión en el carretel de manguera activando brevemente la herramienta neumática.
3. Tire brevemente del tubo para liberar el mecanismo de bloqueo.
4. Devuelva la manguera al carretel.
5. Si la manguera se enreda y no se retrae, tire de ella lentamente hacia afuera.
la sección enredada y luego deje que la manguera se retraiga lentamente mientras la guía hacia el 
carretel. Asegúrese siempre de que la manguera esté limpia y no doblada.
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MANTENIMIENTO
Aunque su producto haya sido elaborado con materiales de alta calidad, con el tiempo puede ocurrir
una degradación. Inspeccione periódicamente el tubo y la carcasa. Si se ven grietas o ampollas,
Suspenda su uso.

EL PRODUCTO CONTIENE UN RESORTE CARGADO. NO DESMONTE LA CARCASA

Mantenga siempre el tubo limpio. Si el tubo se ensucia, límpielo con un paño húmedo mientras lo retrae. NO tuerza el 
tubo durante el uso. Monte el carrete de manguera en un área protegida para facilitar y proteger el rendimiento de la 
manguera y el carrete. NO permita que la manguera entre en contacto con productos químicos o líquidos corrosivos. 
Retraiga siempre el tubo cuando no esté en uso.
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